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Tárgy:  LA-FERRO  Építőipari,  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft. (Abaújlak) részére nem veszélyes
hulladékok országos előkezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély

H A T Á R O Z A T

I. A  LA-FERRO  Építőipari,  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft.
(székhely: 3815 Abaújlak, Fő utca 82.; KÜJ: 102335103,  továbbiakban: Engedélyes) kérelmének
részben helyt adok és részére a II.3. pontban meghatározott nem veszélyes hulladékok

előkezelésére

vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.

II. Egyidejűleg a hátrahagyott hulladékok találati helyszíneinek vonatkozásában a kérelmet

elutasítom.

III. Az engedélyes és az engedélyezett tevékenység főbb jellemzői

1. Az engedélyes azonosító adatai  

Neve: LA-FERRO Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
KSH azonosító: 13971588-4677-113-05
Székhely: 3815 Abaújlak, Fő utca 82.
KÜJ: 102335103
Telephely: 3882 Abaújkér, Rákóczi u. 78.
KTJ: 101890644

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek  

Megnevezése: előkezelés (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 2. § (1) bek. 7.,
pontjának megfelelően).

Előkezelés (Ht. 2. § (1) bek. 7. pont): a hasznosítást, vagy ártalmatlanítást megelőző előkészítő
művelet.

A  hasznosítást  megelőző  előkészítő  műveletek  azonosító  kódjai a  hulladékgazdálkodási
tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,  valamint  hatósági  engedélyezéséről  szóló
439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. számú melléklete szerint:
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E02 – 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás);

Területi  hatálya: építési-bontási  tevékenységek  helyszínein  kötődő  ideiglenes  munkaterületek
Magyarország közigazgatási területén, ide nem értve engedélyes telephelyét.

3. Hulladéktípusok és -mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)  

Azonosító
kód

Hulladék megnevezése
Mennyiség

[t/év]

17
ÉPÍTÉSI-BONTÁSI  HULLADÉK  (BELEÉRTVE  A
SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)

17 01 beton, tégla, cserép és kerámia

17 01 07
beton,  tégla,  cserép  és  kerámia  frakció  vagy  azok  keveréke,
amely különbözik a 17 01 06-tól

10.000

17 04 fémek (beleértve azok ötvözeteit is)

17 04 01 vörösréz, bronz, sárgaréz 10.000

17 04 02 alumínium 10.000

17 04 03 ólom 10.000

17 04 04 cink 10.000

17 04 05 vas és acél 10.000

17 04 06 ón 10.000

17 04 07 fémkeverék 10.000

17 04 11 kábel, amely különbözik a 17 04 10-től 10.000

Az előkezelhető hulladékok összes mennyisége: 10.000 t/év 

4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása  

A LA-FERRO Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Abaújlak) a határozat II.3. pontjában
meghatározott nem veszélyes hulladékok előkezelését (válogatását, szükség szerinti darabolását)
végzi a határozat II.2. pontjában meghatározott területi hatállyal.

Engedélyes  a  kezeléshez  szükséges  eszközeit  és  gépet  kitelepíti  a  kezelés  helyszínére.
A kezelés építési-bontási tevékenységek helyszínein történik. 

A kezelés a bontás során keletkező hulladékokból előkerülő fémhulladékok válogatása, szükség
szerinti  darabolása,  vagy  egyéb  anyagokról  történő  leválasztása.  A  helyszínen
a munkavállalók a technológiával nem kezelhető idegen anyagot külön konténerbe gyűjtik. 

A  keletkezett  hulladékok  anyagminőség  szerint  szétválogatásra  kerülnek.  A  válogatás  során
a hulladékok szükség szerint további darabolása történik.

A fajtánként szétválogatott hulladékok egységrakomány képzése után a hasznosításra feljogosított
szervezetek felé kerülnek átadásra.

Tárgyi eszközök:
- lángvágó berendezés
- gyorsdaraboló
- aprítókanalas forgó kotró.

Engedélyes az alkalmazottai részére a szükséges munkavédelmi eszközöket folyamatosan biztosítja.
Az alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik.
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Engedélyes  környezetvédelmi  megbízottat  foglalkoztat  a  nem  veszélyes  hulladék  előkezelési
tevékenységének irányítására.

Engedélyes  a  pénzügyi  biztosíték,  a  céltartalék,  valamint  a  környezetvédelmi  biztosítás
hulladékgazdálkodással  összefüggő  részletes  szabályairól  szóló  681/2023.  (XII.  29.)  Korm.
rendeletnek megfelelő biztosítási  összegű környezetvédelmi  biztosítással,  illetve 1.000.000 Ft,-
összegű pénzügyi biztosítékkal rendelkezik. 

Az engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban
(haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki
eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását
és a környezeti elemek szennyezését.

5. A telephely bezárásának feltételei  

A  telephely  bezárásának  szándékát,  annak  tervezett  határnapját  megelőzően  legalább
60  nappal  írásban  be  kell  jelenteni  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztályának  (továbbiakban:
hulladékgazdálkodási hatóság).

A telephely  bezárására indított  eljárás megkezdéséig az átvett,  illetve a tevékenység végzése
során keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított
szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

A  telephely  bezárására  indított  eljárás  során  az  üzemeltetőnek  be  kell  mutatnia  a  működés
következtében  a  környezetet  ért  káros  hatásokat,  amely  alapján  a  Borsod-Abaúj-Zemplén
Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási
Főosztálya megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

Amennyiben  a  telephelyen  engedélyezett  tevékenység  a  fentiektől  eltérő  okból  szűnik  meg,
a hulladékok teljes körű átadására, valamint a tevékenység felhagyását követő környezetállapot
bemutatására  vonatkozó  kötelezettségek  –  az  előzőekben  részletezettek  szerint  –  változatlan
formában fennállnak. 

III. Előírások  

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előírásai

1.) Hulladékgazdálkodási   hatáskörben:  

 Jelen hulladékgazdálkodási  engedéllyel  kizárólag  a  határozat  II.3.  pontjában  meghatározott
nem veszélyes  hulladékoknak a  II.2.  és  II.4.  pontban  részletezett  módon  és  helyszíneken
történő előkezelését (válogatását, darabolását) lehet végezni.

 A  tevékenység  végzése  során  ki  kell  zárni  a  környezeti  elemek  elszennyeződésének
lehetőségét.

 Az  Engedélyes  köteles  meggyőződni  arról,  hogy  az  előkezelésre  kerülő  hulladékok
veszélyességi jellemzőkkel nem rendelkeznek.

 A  tevékenység  során  alkalmazott  műszaki  megoldásoknak  biztosítaniuk  kell,  hogy
az  előkezelési  végzése  során  a  hulladékok  ne  szennyezzék  (még  havária  esetben  sem)
a környezetet.
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 Az előkezelési tevékenység megkezdése előtt  a kezeléssel érintett  ingatlanon előzetesen ki
kell jelölni és le kell határolni a kezeléssel igénybe venni tervezett területeket – így különösen:
hulladék fogadás, technológiai tér, kezelt hulladékok.

 Az egyes lehatárolások esetében előzetesen meg kell  határozni az ott  tárolható kezeletlen,
kezelt, keletkezett hulladékok mennyiségeit, és azokat az üzemnaplóban rögzíteni kell. 

 A tevékenység során  keletkező hulladékok tárolására,  raktározására  szolgáló  helyszíneket,
konténereket a funkció megjelölésével feliratozni szükséges.

 A hulladéktároló  helyszíneken,  konténereken a tárolt  hulladék fajtáját  és  típusát  jól  látható
felirat alkalmazásával egyértelműen és azonosítható módon fel kell tüntetni.

 A lehatárolt területeket a tárolásra tervezett hulladék mennyiségével arányos méretben úgy kell
kijelölni,  illetve  kialakítani,  hogy  azok  a  gépi  mozgató-  és  szállítóeszközök  számára  jól
megközelíthetők legyenek. A tárolás során az egyes elkülönítetten gyűjtött hulladéktípusokhoz
történő szabad és akadálymentes hozzáférést folyamatosan biztosítani kell. 

 A  hulladék  számára  kialakított  tárolótéren  a  tároláson  kívül  más  hulladékgazdálkodási
tevékenység csak a hulladékgazdálkodási hatóság engedélyével végezhető.

 Az Engedélyes köteles az átadótól megkövetelni a hulladék lényeges minőségi jellemzőinek
dokumentálását  és  amennyiben  az  átvenni  szándékozott  hulladék  jelen  határozatban
engedélyezett módon nem kezelhető, akkor az átvételt meg kell tagadnia. 

 A  hulladékok  előzetes  tárolására,  kezelésére  szolgáló  területre  esetleg  kikerülő  –
veszélyességi  jellemzővel  rendelkező  –  szennyezőanyagot  azonnal  össze  kell  gyűjteni  és
a mentesítéshez felhasznált anyagokat, göngyölegeket a továbbiakban veszélyes hulladékként
kell kezelni. 

 Az  átvett  hulladékok  előkezelésével  összefüggésben  kizárólag  a  II.4.  pontban  részletezett
kezelési műveletek [válogatás, szükség szerinti darabolás] végezhetők.

 Az  előkezelési  műveleteket  úgy  kell  folytatni,  hogy  az  biztosítsa  a  hulladékok  újra
feldolgozhatóságát.

 Az előkezelt hulladék minden frakciója továbbra is hulladéknak tekintendő.

 A hulladékgazdálkodási tevékenység csak a tevékenység végzéséhez szükséges engedélyek
birtokában kezdhető meg, illetve végezhető.

 Amennyiben Engedélyes a keletkező hulladékot nem az átvétel (keletkezés) helyszínén
kívánja kezelni,  hanem egy ideiglenes kijelölt területen/telephelyen, abban az esetben
a  tevékenység  csak  az  adott  telephelyre  vonatkozó  önálló,  végleges
hulladékgazdálkodási engedély birtokában kezdhető meg, illetve folytatható.

 A hulladékgazdálkodási  tevékenységet annak tervezett  megkezdése előtt  8 naptári  nappal
írásban be kell jelenteni a területileg illetékes hulladékgazdálkodási hatósághoz, a területileg
illetékes  környezetvédelmi  hatóságához,  valamint  a  helyszín  közigazgatási  területe  szerint
illetékes települési önkormányzat jegyzőjéhez, megjelölve a kezelés helyszínét, a kezelendő
nem  veszélyes  hulladékok  azonosító  kódját  és  mennyiségét,  valamint  a  kezelés  várható
időtartamát,  a  tevékenység  végzéséhez  szükséges  engedélyek  másolatának  benyújtásával
egyidejűleg.

 Külső helyszíneken az ott fellehető hulladékokon kívül más hulladék átvétele, kezelése tilos!
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 A  hulladékok  (átvett,  keletkezett,  átadott)  tömegét  mérlegeléssel  kell  meghatározni
(Amennyiben  erre  nincs  lehetőség,  a  termelő  által  készített  anyagmérleg  és  nyilvántartás
figyelembevételével az átadó és az Engedélyes közösen végzett, írásban dokumentált műszaki
becsléssel köteles megállapítani az átadásra kerülő hulladékok mennyiségét.).

 A  hulladékok kezelését a lehető legrövidebb idő alatt el kell végezni. (Az építési és bontási
hulladék  kezelésének  részletes  szabályairól  szóló  45/2004.  (VII.  26.)  BM–KvVM  együttes
rendelet  5.  §  (2)  bekezdése alapján építési  vagy  bontási  helyszínen létesített  áttelepíthető
hulladék előkezelő technológia az adott helyszínen legfeljebb egy évig üzemeltethető).

 Amennyiben  a  hulladék  előkezelése  tulajdonjog  megszerzését  követően  történik,
a  tevékenység befejezését  követően  az  előkezeléssel  igénybe vett  területen hulladék  nem
maradhat.

 Amennyiben az előkezelés bérmunkában történik,  úgy a tevékenység befejezését követően
a  megrendelőnek  az  előkezelt,  ill.  az  előkezelés  eredményeként  keletkezett  hulladékokról
tételes  (hulladék-fajtánkénti  mennyiségének  feltüntetésével)  átadási  jegyzőkönyvet  kell
készíteni, melyet a nyilvántartás részeként kell szerepeltetni.

 A  hulladékok  kezelési  területről  történő  teljes  körű  elszállítását  az  építési-bontási
tevékenységek helyszín műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvében, vagy ennek hiányába külön
iraton kell rögzíteni és azt a nyilvántartás részeként kell az iratokhoz csatolni. 

 Az  átvett,  illetve  a  tevékenység  során  keletkező  hulladékok  –  amelyek  körét
a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg
–  gyűjtéséről  és  további  hulladékgazdálkodási  célú  átadásáról,  a  hulladékról  szóló
2012. évi CLXXXV. törvény a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos
jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.

 A  tevékenység  során  keletkező  veszélyes  hulladék  birtokosa  –  a  veszélyes  hulladékkal
kapcsolatos  egyes  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló  225/2015.  (VIII.  7.)  Korm.
rendeletben  meghatározottak  alapján  –  köteles  az  ingatlanán,  telephelyén,  illetve
a  tevékenység  végzése  során  keletkező  veszélyes  hulladék  biztonságos  gyűjtéséről
gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.

 A keletkező veszélyes hulladékokat a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró
módon, a kijelölt gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló
gyűjtőedényben kell gyűjteni.

 Tilos a veszélyes hulladékot a települési  hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé
juttatni!

 A  veszélyes  és  nem  veszélyes  hulladékok  szállításra,  ill.  kezelésre  való  átadása  esetén
meg  kell  győződni  az  átvevő  vonatkozó  átvételi  jogosultságáról.  A  keletkezett  hulladékok
lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással,
valamint  a  hulladéklerakóval  kapcsolatos  egyes  szabályokról  és  feltételekről  szóló
20/2006.  (IV.  5.)  KvVM rendeletben  meghatározott  alapjellemzési  kötelezettséget,  szükség
esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.

 A  környezetbe  került  hulladék  jogszabályokban  előírt  összegyűjtéséről  és  elhelyezéséről
Engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles. 
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 A  hulladékok  előzetes  tárolására,  előkezelésére  szolgáló  területre  esetleg  kikerülő,
veszélyességi  jellemzőkkel  rendelkező  szennyezőanyagot  azonnal  össze  kell  gyűjteni  és
a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.

 Amennyiben  a  tevékenység során  a  környezetet  veszélyeztető  káresemény  történik,  akkor
a  környezetszennyezés  elhárításáról  az  Engedélyes  haladéktalanul  köteles  gondoskodni.
Havária esetén a beadványban szereplő havária terv szerint kell eljárni!

 Az eseményről,  annak kiterjedéséről,  a veszélyeztetett  környezeti  elemekről,  továbbá a tett
intézkedésekről  a  környezetkárosodás  megelőzésének  és  elhárításának  rendjéről  szóló
90/2007.  (IV.  26.)  Korm.  rendeletben  foglaltaknak  megfelelően  kell  értesítést,  illetve
tájékoztatást adni.

 A hulladékok átvételéért, kezeléséért, illetve ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.

 A  hulladékgazdálkodási  tevékenységet  végző  munkavállalókat  oktatásban  kell  részesíteni,
és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és
személyi  védelem előírásaira,  valamint  a  rendkívüli  esemény  bekövetkezésekor  szükséges
teendőkre vonatkozóan.

 Az előkezelési tevékenységről üzemnaplót kell vezetni, melyben napra készen regisztrálni kell
a  teljes  körű  hulladékforgalmat,  az  üzemvitellel  kapcsolatos  eseményeket,
a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.

 Így különösen:

 az  előkezelés  helyszínén  található  hulladékok  azonosítása  (dátum,  hulladékátadó,
tulajdonos,  birtokos),  hulladék  tulajdonos  megnevezése,  környezetvédelmi  azonosítói
[KÜJ, KTJ], hulladékazonosító kód, mérlegelési jegy stb.);

 az előkezelés időpontja, időtartama, megnevezése, kódja;

 az előkezelt hulladék napi mennyisége [kg];

 a keletkezett hulladék mennyisége [kg];

 a  helyszínről  elszállított  hulladékok  típusa,  mennyisége,  azok  bizonylatai
az átvevők jogosultságának megjelölésével;

 a  kezelési  területről  elszállított  hulladékok  megnevezése,  mennyisége,  a  megfelelőség
igazolása, száma, sorszáma, átvevő megnevezése;

 az előkezelés időtartamához hozzárendelhető meghatározó, ill. befolyásoló paraméterek;

 a bekövetkezett üzemzavarok, szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok okát, idejét és
időtartamát, valamint az azok megszüntetésére tett intézkedések;

 a rendkívüli események (hulladék, veszélyes anyag környezetbe jutása, mentesítés stb.);

 hatósági  ellenőrzések  jegyzőkönyvei,  illetve  amennyiben  az  ellenőrzés  során
kötelezettségek kerülnek megállapításra, a teljesítés érdekében tett intézkedések.

Az  üzemnaplót  a  hulladékkezelés  helyszínén,  illetve  annak  befejezését  követően
az engedélyes telephelyén kell tartani.

Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni,
és azt az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.

 Az  átvett,  illetve  a  tevékenység  során  keletkezett  hulladékokról  a  hulladékkal  kapcsolatos
nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet
alapján, típusonkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az Engedélyes telephelyén kell tartani. 
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 A  hulladékok  dokumentálását,  bejelentését  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint
kell végezni.

 Az  adatszolgáltatási  kötelezettségének  az  előkezelt  hulladékokról,  valamint  a  tevékenység
végzése során keletkezett hulladékokról évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell
eleget tennie.

 Engedélyes  valamennyi,  az  engedélyezett  tevékenységekkel  összefüggő,  környezetvédelmi
jogszabályba  ütköző  magatartásáért,  valamint  a  tevékenységével  okozati  összefüggésbe
hozható  környezetszennyezésért,  környezet-veszélyeztetésért,  vagy  környezetkárosításért
teljes körű felelősséggel tartozik.

 A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles
a hulladékgazdálkodási hatóság részére tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni,
melynek  összege  hulladékgazdálkodási  engedélyhez  kötött  tevékenység  esetén
telephelyenként  (a  fióktelepet,  valamint  telephely hiányában a székhelyet  is  ideértve)
40 000,– Ft, azaz negyvenezer forint. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén
a  felügyeleti  díj  arányos  részét  kell  megfizetni  a  hulladékgazdálkodási  engedély  jogerőre
emelkedését követő 30 napon belül.

 A hulladékgazdálkodási  tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi  biztosítás,  illetve
pénzügyi  biztosíték  megléte  mellett  folytatható  és  az  az  engedélyezett  tevékenység
befejezéséig nem mondható fel. 

 A  környezetvédelmi  biztosításnak  az  engedélyes  által  folytatott  hulladékgazdálkodási
tevékenységre  (nem  veszélyes  hulladék  előkezelése)  ki  kell  terjednie,  figyelemmel
a tevékenységek területi hatályára.

 A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 72. § (1) bekezdése alapján az üzleti év végét
követő év május 31-ig igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi
biztosíték  rendelkezésére  áll.  Az  igazolásként  benyújtott  irathoz  (pl.:  biztosítási  szerződés
alapján kiállított kötelezvény, biztosító által nyújtott kezesi biztosítás, garancia; hitelintézet által
nyújtott  bankgarancia;  vagy  hitelintézetnél  letétként  elhelyezett  pénzösszeg),  mellékletként
csatolni  szükséges  a  biztosíték,  illetve  biztosítás  mértékét  alátámasztó,  a  Rendelet  1.  és
2. számú mellékletében szereplő képlet alapján elvégzett számítást.

 A  környezetvédelmi  biztosítás  felhasználása  esetén  –  a  kárelhárítás  befejezését  követő
30 napon belül – tájékoztatnia kell a hulladékgazdálkodási hatóságot a kárelhárítás módjáról és
a felhasznált környezetvédelmi biztosítás mértékéről.

 A  pénzügyi  biztosíték  lejárat  előtti  megszüntetése,  vagy  csökkentése  kizárólag
a hulladékgazdálkodási hatóság hozzájárulásával történhet!

 A pénzügyi biztosíték megszüntetése esetén gondoskodni kell a pénzügyi biztosítékot nyújtó új
szerződés  megkötéséről.  A  pénzügyi  biztosíték  meghosszabbítását  vagy  cseréjét  legalább
30 nappal a pénzügyi biztosíték érvényességének lejárta előtt – a pénzügyi biztosíték eredeti
példányának  vagy  a  pénzügyi  biztosíték  kibocsátásról  szóló  igazolásnak
a hulladékgazdálkodási hatósághoz történő benyújtásával – igazolnia kell. 

2.) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

 Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű zajt vagy rezgést okozni.
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 Tilos az éjjeli időszakban történő hulladékgazdálkodási tevékenység végzése.

 Az  előkezelési  tevékenységhez  használt  hulladék  kezelő  gépek,  berendezések,  valamint
az alkalmazott munkagépek felhasználási helyszínről történő ki- és beszállítása is csak nappali
időszakban végezhető.

 A hulladékgazdálkodási tevékenységhez alkalmazott gépek hangteljesítménye nem haladhatja
meg a 29/2001. (XII. 23.) KöM-GM együttes rendelet 1. sz. melléklete szerinti határértékeket.

 A külső építési-bontási helyszínen tervezett hulladék előkezeléssel járó tevékenység végzése
előtt,  amennyiben a beavatkozási terület  telekhatárától  mérve 100 méter széles sávban
zajkibocsátástól védendő lakóépületek vannak, környezeti zajvizsgálati jegyzőkönyvet kell
készíttetnie  a  kivitelezőnek  és  a  tevékenység  megkezdése  előtt  5  munkanappal  meg  kell
küldenie a területileg illetékes környezetvédelmi hatóság részére. 

 Amennyiben  a  zajvizsgálati  jegyzőkönyv  alapján,  a  környezeti  zajvédelmi  kritikus
pontokon, védendő  épületeknél  a  hulladék  előkezelési  vagy  hasznosítási  tevékenység
végzése alatt  építési  időszakra vonatkozó határérték túllépés prognosztizálható  és azt
műszaki,  szervezési  megoldásokkal  nem  lehet  határérték  alá  csökkenteni,  akkor
a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 13. § előírásai alapján a tevékenység megkezdése előtt a
kivitelezőnek  zajterhelési  határérték  felmentést  kell  kérelmeznie a  területileg  illetékes
környezetvédelmi hatóságtól.

 Amennyiben a cég  ugyanazon külső helyszínen évente 12 alkalmat – azaz 12 napot -
meghaladóan  végez  hulladék  előkezelési  tevékenységet  és  ha  az  elkészített  zajvizsgálati
jegyzőkönyv  alapján  van  a  technológiai  zajforrások  zajkibocsátásának  hatásterületén
védendő épület, akkor  a  284/2007.  (X.  29.)  Korm.  rendelet  11.  §  (1) előírása  alapján  az
üzemeltetőnek  -  a  93/2007.  (XII.  18.)  KvVM  rendelet  2. melléklete  nyomtatványán  -
zajkibocsátási  határérték  megállapítását  kell  kérnie, az  illetékes  környezetvédelmi
hatóságtól.  A  kérelemhez  csatolni  kell  a telephely  és  környezete  helyszínrajzát,  mely
az  érvényes  rendezési/szabályozási  terv  részlete  legyen,  feltüntetve  rajta  a  környezet
építészeti besorolásának betűjelét (pl.: FL = falusias lakóterület). A környezetben lévő épületek
funkcióját (pl.: lakóház, iskola) és címét utca, házszám szerint kell megadni.

 A beavatkozási terület határán a lakóterület irányában hulladékdepóniákat kell képezni vagy
annak hiányában mobil  zajvédő  falat  kell  telepíteni,  amennyiben  a hulladék előkezelési  és
hasznosítási  tevékenységet  lakóterülethez  közel  -  100  méter  távolságon  belül  -  kívánják
végezni, be kell mutatni ezen műtárgyak zajcsillapító hatását a zajvizsgálati jegyzőkönyvben.

 A  külső  építési-bontási  helyszínen  tervezett  hulladék  előkezelési  tevékenységet  úgy  kell
végezni,  hogy lakott  területeken ne okozzon 4/2011. (I. 14.)  VM rendeletben meghatározott
határérték feletti PM10 terhelést.

 A tevékenység  végzése  során  csak  a  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő  munkagépek
üzemelhetnek, melyek alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.

 A  külső építési-bontási helyszínek közvetlen környezetét a járművek által felvert por okozta
diffúz légszennyezés elkerülése érdekében mindig tisztán kell tartani. Az esetlegesen elpergett
anyagot fel kell takarítani.

 A technológiához tartozó gépek, berendezések kezelési utasításainak folyamatos betartásával meg kell
akadályozni a határérték feletti légszennyezőanyag kibocsátást.

 Az olajos, festett, felületkezelt fémhulladékok lángvágó berendezéssel történő darabolása tilos.
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 A  rakodás  során  törekedni  kell  arra,  hogy  a  tevékenység  végzése  a  lehető  legkevesebb
légszennyező anyag kibocsátással történjen. A  külső építési-bontási helyszíneken a hulladék
előkezelési tevékenységet úgy kell végezni, hogy az diffúz légszennyezést ne okozzon.

 Gondoskodni  kell  az  öngyulladás  és  a  szándékos  felgyújtás  megakadályozásáról  és
az esetlegesen keletkező tűz eloltásáról.

 A külső helyszíneken előkezelési tevékenység telepített mobil törő-osztályozó berendezéssel
nem végezhető.

 A  porzásra  hajlamos  anyagdepók  felületét  szükség  esetén  a  szél  általi  elhordás
megakadályozása  érdekében  nedvesen  kell  tartani,  vagy  gondoskodni  kell  azok  megfelelő
takarásáról.

 A tevékenység végzésénél a lakossági észrevételeket figyelembe kell venni és szükség esetén
(szeles, száraz időjárási körülmények idején) a munkát át kell szervezni úgy, hogy a lakosságot
ne érje a 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti szállópor terhelés.

 A tevékenység végzésénél tilos a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá  
a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

 A tevékenységet úgy kell  végezni,  hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra,
hogy  a  lakosságot  megalapozott  panaszbejelentést  okozó  légszennyezés  ne  érje.
Megalapozott lakossági panaszbejelentés esetén, a külső helyszíneken folytatott tevékenység
engedélytől eltérő tevékenységnek minősül.

 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztesse a földtani közeget.

 A tevékenységet a környezetvédelmi követelményeknek megfelelő gépekkel lehet végezni.

 A  gépjárművek,  illetve  szerelvények  üzemelésre  alkalmas  karbantartásáról  folyamatosan
gondoskodni  kell.  Fokozott  figyelmet  kell  fordítani  a  működő  gépek  olajcsöpögésének
megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.

 A hulladékgazdálkodási tevékenység csak az arra kijelölt és kialakított területeken végezhető.

 A hulladékok tárolására és kezelésére szolgáló terek műszaki megfelelőségéről folyamatosan
gondoskodni szükséges.

 A hulladékok tárolására szolgáló tér műszaki megfelelőségét biztosítani kell.

 A munkagépek váratlan meghibásodása alkalmával szükséges eseti  javításokhoz kármentő
tálcát kell alkalmazni az esetleges kicsöppenések, kifolyások, kiömlések felfogására.

 A hulladékgazdálkodási  tevékenységet annak tervezett  megkezdése előtt  8 naptári  nappal
írásban be kell jelenteni a  Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei, valamint a területileg illetékes
környezetvédelmi,  természetvédelmi  és  hulladékgazdálkodási  hatósághoz,  a  területileg
illetékes  vízügyi  hatósághoz,  valamint  a  helyszín  közigazgatási  területe  szerint  illetékes
települési  önkormányzat  jegyzőjéhez  megjelölve  a  kezelés  helyszínét,  a  kezelendő  nem
veszélyes hulladékok azonosító kódját és mennyiségét, valamint a kezelés várható időtartamát,
a tevékenység végzéséhez szükséges engedélyek másolatának benyújtásával egyidejűleg.

 A  hulladékkezelés  feltételeként  az  értesítést  megelőzően  a  tevékenység  végzésének
lehetőségéről, illetve speciális feltételeiről az alábbi esetekben külön egyeztetés szükséges: 
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 amennyiben a tevékenység végzésére nagyvízi mederben, valamint parti sávban, illetve
hidrogeológiai  védőterületen,  védőidomon  kerül  sor,  a  területileg  illetékes  vízügyi
hatósággal; 

 amennyiben a tevékenység országos jelentőségű védett területen, ill. Natura 2000 jogi
jellegű területen, barlangi védőövezeten, ökológiai folyosó területén történik, a területileg
illetékes  természetvédelmi  kezelővel  (Nemzeti  Park  Igazgatóságok)
és természetvédelmi hatósággal;

 helyi jelentőségű védett természeti terület esetén a települési önkormányzat jegyzőjével,

 amennyiben  a  megadott  berendezésekkel  történő  munkavégzés  számított  zaj-,  ill.
levegőtisztaság-védelmi  hatásterülete  védendő  ingatlant  érint,  az  illetékes
környezetvédelmi hatósággal. 

 A csapadékvíz ártalommentes elvezetéséről gondoskodni kell!

 Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közeget veszélyeztető káresemény történik, akkor a
környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni,  az  eseményről,
továbbá a tett intézkedésről  távközlő berendezés útján szóban késedelem nélkül  értesíteni,  12 órán
belül  pedig  írásban  tájékoztatni  kell  az  illetékes  vármegyei  kormányhivatal  környezetvédelmi,
természetvédelmi és hulladékgazdálkodási főosztályát.

3.) Közegészségügyi hatáskörben:

 A kérelmező által folytatott tevékenység egészséget nem veszélyeztető módon végezhető.

 A tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely
lakott területen határértéken felüli légszennyezettséget okoz. Száraz, szeles időben a kiporzás
megfelelő szinten tartását a munkaterület locsolásával kell biztosítani. 

 A tevékenység  a  felszín  alatti  vizek  jó  állapotát,  a  földtani  közeget  nem veszélyeztetheti,
környezetszennyezést nem okozhat. 

 A tevékenység során esetlegesen fellelt  veszélyes hulladékok környezetszennyezést  kizáró
módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges. 

 A  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  a  környezeti  elemekre,  beleértve  a  környezet
zajterhelését is, a vonatkozó jogszabályokban meghatározott határértékeknél nagyobb mértékű
hatást ne jelentsen. 

 A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni
kell  a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes
keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs
Rendszer KBIR rendszeren keresztül a területileg illetékes járási hivatalnak be kell jelenteni. 

 A  biológiai  kockázattal  érintett  dolgozókat  munkakörhöz  kapcsolódó  védőoltásban  kell
részesíteni. 

 A dolgozók  szociális  víz  igényének kielégítéséhez,  kézmosáshoz és  tisztálkodáshoz ivóvíz
minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra
egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges. 

4.) V  ízvédelmi és vízgazdálkodási hatáskörben  :  

 A tervezett tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység
végzése során ki kell zárni a szennyezőanyagok környezeti elembe kerülésének lehetőségét.
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Kiemelt  figyelmet  kell  fordítani  arra,  hogy  szennyeződés  ne  juthasson  felszíni  vízbe,  vagy
a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne.

 A  hulladékkal  kapcsolatos  tevékenységek  végzése  során  a  havária  tervben  foglaltak
végrehajtásának feltételeit folyamatosan biztosítani kell.

 Szennyezés esetén, a területen belüli védekezés megkezdése mellett a környezetkárosodás
megelőzésének  és  elhárításának  rendjéről  szóló  90/2007.  (IV.26.)  Korm.  rendelet  2.  §  (6)
pontjának  értelmében  a  környezethasználó  a  környezetveszélyeztetés,  illetve
környezetkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja
szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi
hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni.

 A telephelyen kívül végzett hulladék előkezelési tevékenység végzése során is be kell tartani
a  vízbázisok,  a  távlati  vízbázisok,  valamint  az  ivóvízellátást  szolgáló  vízilétesítmények
védelméről szóló 123/1997. (VII.18.) Korm. rendelet; valamint a nagyvízi meder, a parti sáv,
a  vízjárta  és  a  fakadó  vizek  által  veszélyeztetett  területek  használatáról,  hasznosításáról,
valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára
vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásait.

IV. A  hulladékgazdálkodási  engedély  alapjául  szolgáló  kérelmet  az  Engedélyes  megbízásából
a GEON system Kft.  (3515 Miskolc,  Egyetemváros E/7.  ép.  808.  ajtó) készítette 2024.  június
hónapban.

1. A hulladékgazdálkodási engedély 2029.   december   31-ig   hatályos.

2. A hulladékgazdálkodási  engedély  az engedélyben foglalttól  eltérő  más jellegű tevékenység
végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

3. A hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:
 az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

 az engedély  jogosultja  az  engedélyezett  hulladékgazdálkodási  tevékenységgel  felhagy,
azt megszünteti,

 a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével,
szennyezésével, károsításával jár,

valamint a hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonható, amennyiben:
 az  engedélyes  nem  tesz  eleget  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és

adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  kormányrendeletben  meghatározott
kötelezettségének,

 megállapítható,  hogy  az  engedélyt  kérelmező  a  kérelemben  valótlan  adatokat
szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,

 az  engedély  jogosultja  a  tevékenységet  az  engedélyben  foglaltaktól  eltérő  módon
gyakorolja, vagy

 az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

4. Amennyiben  az  engedély  rendelkező  részének  II.  fejezetében  rögzített  adatokban,
technológiában  vagy  ezeket  érintően  változás,  valamint  tulajdonosváltozás  következik  be,
illetve  új  információk  merülnek  fel,  úgy  az  engedélyes  köteles  azt  15  napon  belül
a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és
Hulladékgazdálkodási Főosztályának bejelenteni.
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V. Döntésem ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik. 

A döntést sérelmező ügyfél részére – a rá vonatkozó rendelkezés tekintetében, jogszabálysértésre
hivatkozva,  a  kézhezvételtől  számított  30  napon belül  a  Miskolci  Törvényszékhez címzett,  de
a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez benyújtott keresettel – közigazgatási
peres út áll rendelkezésre. 

A  jogi  képviselővel  eljáró  fél,  valamint  a  belföldi  gazdálkodó  szervezet  a  keresetlevelet
elektronikus úton, a https://epapir.gov.hu elérhetőségen keresztül nyújthatja be a közigazgatási
döntést hozó szervnél. 

A jogi  képviselő  nélkül  eljáró természetes személy – amennyiben ügyfélkapuval  rendelkezik –
választhatja  a  https://epapir.gov.hu  elérhetőségen  az  elektronikus  úton  történő  keresetlevél
benyújtását, azonban ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a feltételek nem adottak, úgy
papír alapon is benyújthatja keresetlevelét a közigazgatási döntést hozó szervnél, illetve ajánlott
küldeményként  postára  adhatja  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,  3530  Miskolc,
Mindszent tér 4. sz. alatti címére. 

A  kereset  benyújtásának  a  közigazgatási  cselekmény  hatályosulására  nincs  halasztó  hatálya,
azonban az ügyfél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is előterjeszthet.

A közigazgatási peres eljárásban a felperest tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg, pervesztessége
esetén azonban viselni tartozik a bírósági eljárási illetéket. 

A bíróság a pert – főszabályként – tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére
azonban tárgyalást tart. A tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. 

Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

I N D O K O L Á S

A LA-FERRO Építőipari,  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft. megbízásából  a  GEON system Mérnöki,
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. által készített,  nem veszélyes hulladékok előkezelési tevékenységére
jogosító hulladékgazdálkodási  engedély kiadására vonatkozó kérelem érkezett 2024. év június hó 3.
napján a hulladékgazdálkodási hatósághoz.

A kérelmező a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól
szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletében előírt 120.000,– Ft igazgatási szolgáltatási
díjat  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztályának nyilvántartása alapján maradéktalanul megfizette és kérelméhez
csatolta a befizetést igazoló dokumentumok másolatát.

A  kérelem egyebek  mellett  tartalmazza  az  engedélyes,  azonosító  adatait,  a  tevékenység  műszaki,
valamint  hulladékgazdálkodási,  leírását,  a  tevékenység  végzéséhez  szükséges  személyi,  tárgyi  és
közegészségügyi feltételeket, valamint a folytatni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenység (előkezelés)
műszaki és környezetvédelmi jellemzőinek ismertetését.

A beadvány – egyebek mellett – mellékletként tartalmazza az alábbiakat:
 GEON system Kft. meghatalmazotti státuszát igazoló nyilatkozatot;

 igazolást, mely szerint az engedélyes a köztartozásmentes adózói adatbázisban szerepel;

 engedélyes a pénzügyi fedezetről szóló nyilatkozatát;

 engedélyes korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló nyilatkozatot;

 engedélyes munkavédelmi, egészségvédelmi, biztonságtechnikai eszközökről szóló nyilatkozatát;
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 engedélyes  által  a  munkaerőpiacon  hátrányos  helyzetben  lévő  álláskeresők  alkalmazási
lehetőségének figyelembevételéről tett nyilatkozatát.

A kérelmet  megvizsgálva  megállapítottam,  hogy  a  beadvány nem felel  meg a hulladékgazdálkodási
tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.)
Kormányrendelet  9.  §  (1)  bek.-ben  foglalt  formai  és  tartalmi  követelményeknek,  így  az  ügyben
a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg, az eljáró
hatóság  határidő  megjelölésével,  a  mulasztás  jogkövetkezményeire  történő  figyelmeztetés  mellett
–  ha  törvény  vagy  kormányrendelet  másként  nem  rendelkezik  –  egy  ízben  hiánypótlásra  hívja  fel
a kérelmezőt.
(A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése
értelmében a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási
hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.)

Fentieket  figyelembe  véve  BO/51/05869-2/2024.  számú  végzésben  hiánypótlásra  szólítottam  fel
a kérelmezőt.

Az eljárás során tekintettel arra, hogy hiánypótlás kiírására volt szükség teljes eljárásra tértem át, melyről
a kérelmezőt 2024. év július hó 10. napján, BO/51/05869-3/2023. számon értesítettem.

A  GEON system Mérnöki,  Kereskedelmi  és Szolgáltató  Kft. (Miskolc)  2024.  év július hó 24.  napján
megküldött  BO/51/05869-4/2024.  ügyiratszámon  iktatott  kérelmében  a  BO/51/05869/2024.  számon
folyamatban lévő közigazgatási eljárás szüneteltetését kérte.

A hulladékgazdálkodási hatóság a BO/51/05869-6/2024. ügyiratszámú, 2024. év augusztus hó 3. napján
keltezett végzésében az eljárás szüneteléséről döntött.

A  GEON system Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft (Miskolc) 2024. év november hó 5. napján
megküldte hiánypótlását és kérte a BO/51/05869/2024. számú közigazgatási eljárás folytatását.

A  GEON system Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Miskolc) a 2024. november 5-én érkezett
hiánypótlásában többek között megküldte:
 engedélyes környezetvédelmi biztosítását;

 engedélyes pénzügyi fedezetről szóló nyilatkozatát;

 a javított haváriatervet;

 pénzügyi letét elhelyezéséről szóló visszaigazolást;

 üzemorvosi szerződést;

 kiegészített HAK listát.

A  GEON system Mérnöki, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Miskolc) a hulladékgazdálkodási hatóság
által a kezelési tevékenység helyszínének, valamint a hulladékok eredetének tisztázásával kapcsolatban
feltett kérdéseire az alábbi választ adta: 
"A kezelés helyszíne épületek, építmények bontása (kivitelezési helyszínek), a hátrahagyott hulladékok
találati  helyszínei  véleményem  szerint  egyértelműek,  hiszen  a  hatóság  is  a  legtöbb  engedélyben
alkalmazza  ezen  szófordulatot.  Azon  hulladékok  ezek,  amely  illegálisan  került  elhelyezésre,
a  tulajdonosa  azt  nem  kezeltette,  szállíttatta  el.  Az  építési-bontási  hulladékgazdálkodási
engedélykérelmekben ugyanezen helyszínek szerepelnek. Az ügyfél ugyanezen helyszíneken szeretné
a tevékenységet végezni a kérelemben bemutatott módon."

A hatóság  tapasztalata  alapján  a  hátrahagyott,  illegálisan  elhelyezett  hulladékok  találati  helyszínein
a kérelmezett fémhulladékok, illetve fémtartalommal rendelkező építési-bontási hulladékok nem lelhetők
fel. 
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A fentiek alapján a határozat rendelkező részének II. pontjában foglaltak szerint döntöttem és a kérelem
ezen részét elutasítottam.

A  kérelemben  foglalt  –  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  tv.  (Ht.)  2.  §  (1)  bek.
7.,  pontja  szerinti  –  hulladékgazdálkodási  tevékenység  a  Ht.  62  §  (1)  bek.-e  értelmében
a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
melléklete  3  pontja  alapján  vizsgálandó szakkérdés  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  nem veszélyes
hulladékok  előkezelése  tárgyú  tevékenységek  engedélyezése  iránti  eljárásában  a  környezeti  zaj  és
rezgés elleni  védelem követelményeinek,  természetvédelmi,  levegőtisztaság-védelmi  előírásoknak és
a földtani közeg védelme követelményeinek való megfelelés vizsgálata.

Fentiekre tekintettel a 2024. év november hó 13. napján kelt, BO/51/05869-9/2024. számú feljegyzésben
környezeti  zaj  és  rezgés  elleni  védelem,  levegőtisztaság-védelem,  földtani-közeg  védelem
és  természetvédelem  szempontból  szakmai  véleményt  kértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei
Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztályától, amely 2024. év  december hó 4. napján
kelt  BO/32/06008-4/2024.  számú feljegyzésében a jelen határozat  III.2.  pontjában foglalt  előírásokat
tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt: 

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási Főosztály  Hulladékgazdálkodási Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér 4.)
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal Környezetvédelmi,  Természetvédelmi
Hulladékgazdálkodási  Főosztályra  2024.  november  14-én érkezett  BO/51/05869-9/2024.  iktatószámú
megkeresésében szakmai állásfoglalást kért a  LA-FERRO Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
(Abaújkér)  részére  nem  veszélyes  hulladékok  országos  előkezelési  tevékenységére  vonatkozó
hulladékgazdálkodási engedélye ügyében.

A benyújtott  dokumentációban foglaltak alapján a kezelést  megelőzően a kezelő személyzet  kézzel,
a technológiával nem kezelhető idegen anyagot kiválogatják és konténerben gyűjtik össze. A kezelés
a  bontás  során  előkerülő  fémhulladékok  válogatása,  szükség  szerinti  darabolása,  vagy  egyéb
anyagokról történő leválasztása (levágás, darabolás).  A keletkezett  hulladékok anyagminőség szerint
szétválogatásra kerülnek. A válogatás során szükség szerint  további darabolás történik. A fajtánként
szétválogatott hulladékot a Kft. további hasznosításra közvetlenül hasznosítók felé adja át, vagy saját
telephelyére szállítja (gyűjtés). A saját telephelyen egységrakományt képez, majd így adja át további
hasznosító szervezetek részére.

A nem veszélyes hulladékok előkezelése során a Kft.  az alábbi  –  saját  tulajdonban lévő – gépeket
kívánja alkalmazni:

.2 db lángvágó berendezés

.2 db gyorsdaraboló

.1 db forgó kotró, aprítókanállal.

A gépek szervizelését,  javítását  külső  partnerek,  illetve  a  gyártók  végzik  eseti  megrendelés alapján
A  hulladékgazdálkodási  tevékenység  során  kizárólag  a  környezetvédelmi  előírásoknak  megfelelő,
rendszeresen szervizelt berendezések, eszközök és munkagépek használhatóak.

Éjszakai munkavégzés nem fog történni. 
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A  tevékenység  következményeként  fellépő  szállítás  nem  okoz  jelentős  zajterhelés  növekedést
a környékbeli útszakaszokon.  A közúti szállítmányozás a kapcsolódó közutak környezetében 3 dB-nél
kisebb  zajterhelés  változást  okoz,  így  a  284/2007.  (X.  29.)  Korm.  rendelet  7.  §  (1)  bek.  alapján
hatásterület nem jelölhető ki.

A 284/2007.  (X. 29.)  Korm.  rendelet  alapján  a  hulladékgazdálkodási  engedély  megadása  előírásaim
betartása esetén környezeti zajvédelmi érdeket nem sért, jelentős környezeti hatás nem várható.

A tevékenységhez kapcsolódóan a levegő védelméről szóló 306/2010 (XII. 23.) Korm. rendelet szerinti
bejelentés köteles légszennyező pontforrás, illetve diffúz forrás nem kerül kialakításra.
Az  engedélyezési  dokumentációban  foglaltak  alapján  a  külső  építési-bontási  helyszíneken a  nem
veszélyes építési-bontási hulladékok előkezelésére mobil törő-osztályozó berendezés alkalmazása nem
tervezett.
Levegőtisztaság-védelmi  szempontú  előírásaimat  a  csatolt  dokumentáció  áttanulmányozása  után
a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg. 
A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység kiadása a rendelkező részben foglalt előírások betartása
mellett levegőtisztaság-védelmi érdeket nem sért.

Az  előkezelés  a  bontás  és/vagy  építés  során  keletkező fémhulladékok válogatása,  szükség  szerinti
darabolása, vagy egyéb anyagokról történő leválasztása (levágás, darabolás). A tevékenység jellegéből
adódóan  a  földtani  közeg  potenciális  veszélyeztetése  leginkább  a  váratlan  gépmeghibásodások
esetében  áll  fenn.  Ezek,  ill.  a  tevékenység  egyéb  elemei  tekintetében  a  szükséges  előírásokat
a rendelkező részben megtettem.

A  földtani  közeg  védelme  szempontjából  véleményemet  a  kérelem,  a  csatolt  engedélyezési
dokumentáció  alapján a  felszín  alatti  vizek védelméről  szóló  219/2004.  (VII.  21.)  Korm.  rendeletben
foglaltak alapján adtam meg.

A  tevékenységgel  érintett  terület  ugyan  érinthet  természeti  területet,  országos  jelentőségű  védett
természeti  területet,  NATURA  2000  területet,  barlang  védőövezetet,  egyedi  tájértéket,  azonban
a technológiai előírások betartásával a tevékenység nem sérti a természet védelmére vonatkozó nemzeti
és európai uniós jogi követelményeket. 

Szakmai véleményemet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.  12.) Korm.
rendelet 2. sz. melléklete alapján, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek
kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, az 5. § (1) bekezdés c) pontja
és az 5. § (2) bekezdése, valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek
kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 6. § (1) bekezdés c) pontja
és a 6. § (2) bekezdés alapján biztosított jogkörömben adtam meg.”

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú
melléklete  2  pontja  alapján  vizsgálandó szakkérdés  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  nem veszélyes
hulladékok előkezelése tárgyú tevékenység engedélyezése iránti eljárásában a környezet-egészségügyi
szakkérdés is.

Fentiekre  tekintettel  a  2024.  év  november hó  13.  napján  kelt,  BO/51/05869-10/2024.  számú
feljegyzésben  környezet-egészségügyi  szempontból  szakmai  véleményt  kértem
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Népegészségügyi  Főosztályától,  amely
2024.  év  november hó  18.  napján  érkezett  BO/NEF/02022-4/2024.  számú  feljegyzésében  a  jelen
határozat III.3. pontjában foglalt előírásokat tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély
kiadása ellen kifogást nem emelt.
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Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (Miskolc,  Mindszent  tér  4.  sz.)  a  hulladékgazdálkodási  hatóság
kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  2.  számú mellékletben  foglalt  szakkérdésekre
kiterjedően 2024. november 13-án kelt,  BO/51/05869-10/2024. ügyiratszámú feljegyzésében szakmai
véleményt  kér  a  LA-FERRO Építőipari,  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft.  (székhely:  3815  Abaújlak,
Fő u. 82.) nem veszélyes hulladékok országos előkezelésének hulladékgazdálkodási engedélyezésére
irányuló  eljárásban a csatolt  dokumentáció  alapján.  Az engedélyezési  dokumentációt  (továbbiakban:
Dokumentáció)  a  GEON system Mérnöki,  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft.  (3529  Miskolc,  Knézich
Károly u.12/A 4. em. 1.) készítette. 
A  LA-FERRO  Építőipari,  Kereskedelmi  és  Szolgáltató  Kft.  nem  veszélyes  hulladékok  országos
előkezelését  kívánja  végezni  a  termelők/birtokosok  telephelyein  (épületek,  építmények  bontása,
kivitelezési helyszínek), hátrahagyott hulladékok találati helyszínein, területi korlátozás nélkül az ország
egész területén, bele nem értve a Kft. saját telephelyét. A kezelést megelőzően a kezelő személyzet
kézzel,  a  technológiával  nem kezelhető  idegen  anyagot  kiválogatják  és  konténerben  gyűjtik  össze.
A kezelés a bontás során előkerülő fémhulladékok válogatása, szükség szerinti darabolása, vagy egyéb
anyagokról történő leválasztása (levágás, darabolás).  A keletkezett  hulladékok anyagminőség szerint
szétválogatásra kerülnek. A válogatás során szükség szerint  további darabolás történik. A fajtánként
szétválogatott hulladékot a Kft. további hasznosításra közvetlenül hasznosítók felé adja át, vagy saját
telephelyére szállítja (gyűjtés). A saját telephelyen egységrakományt képez, majd így adja át további
hasznosító  szervezetek  részére.  A  hulladék  előkezelés  folyamán  segédanyagot  a  Kft.  nem  kíván
felhasználni.  A  kezelési  tevékenység  során  nem  kell  számolni  szennyvíz  képződésével.
A hulladékkezelési tevékenység sem felszíni, sem felszín alatti vizeket nem érint, a feldolgozni kívánt
hulladékok  építési-bontási  hulladékok,  a  környezetre  nem  veszélyesek,  a  vizeket  elszennyező
komponensek nem várhatóak. Levegővédelem szempontjából a Dokumentáció szerint az előkezelési
tevékenység  minimális  szálló  por  (PM10)  légszennyező  anyag  kibocsátással  jár.  Zajvédelem
szempontjából  a  tevékenységből  eredő  zajkibocsátást  a  hulladék  mozgatása  során  alkalmazott
munkagépek  (homlokrakodó,  kotró),  valamint  a  hulladékkezelő  eszköz  (gyorsdaraboló)  teszik  ki.
Éjszakai időszakban munkavégzést nem terveznek. Mivel a munkavégzés helye változó, a zajvédelmi
szempontú  hatásterületet  valamennyi  zajtól  védendő  területi  kategóriára  számítással  vagy  méréssel
szükséges  meghatározni.  A  külső  helyszíneken  előkezelni  kívánt  hulladékok  összes  mennyisége
10.000 t/év. A Kft. Havária Tervvel, illetve környezetszennyezési felelősségbiztosítással rendelkezik és
környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat."

Előírásai alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges
előírásokat  a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  tartalmazza.  A  környezeti  levegő
minőségének  védelmére  vonatkozó  előírásokat  a  levegő  védelméről  szóló  306/2010.  (XII.  23.)
Korm.  rendelet  4.  §  tartalmazza.  A  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékkal
kapcsolatos közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.  12.)  EMMI rendelet  előírásai
rendelkezik a tevékenység során betartandó közegészségügyi-járványügyi előírásokról. A felszín alatti
vizek, a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken
végezhető tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet
8.  §  c)  pontja,  a  vízbázisok,  távlati  vízbázisok,  valamint  ivóvízellátást  szolgáló  vízi  létesítmények
védelméről  szóló  123/1997.  (VII.  18.)  Korm.  rendelet  10.  §  és  14.  §  (1)  bekezdései  rendelkeznek,
a földtani közeg és a felszín alatti vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és
a szennyezések méréséről  rendelkező  6/2009.  (IV.  14.)  KvVM-EüM-FVM együttes rendelet  1.  §  (1)
bekezdése a), b) pontja rögzíti. A veszélyes hulladékok gyűjtésére, kezelésére vonatkozóan a veszélyes
hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 225/2015. (VII. 7.) Korm. rendelet
3. §-a tartalmaz előírásokat. A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges
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járványügyi  intézkedésekről  szóló  18/1998.  (VI.  3.)  NM  rendelet  9.  §  (1)  bek.  írja  elő  a  biológiai
kockázatnak  kitett  munkavállalók  felmérését,  valamint  az  adott  veszélyeztetett  munkakörben
foglalkoztatott dolgozók védőoltását. Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló
253/1997.  (XII.  20.)  Korm.  rendelet  (OTÉK)  99.  §  (1)  alapján  "Az  építményeket  és  a  szabadtéri
tartózkodásra,  munkavégzésre  szolgáló  területeket  (pl.  temetőt,  közúti  pihenőhelyet,  helyhez  kötött
szabadtéri  munkahelyet,  sátortábor  céljára  kijelölt  területet)  a  rendeltetésüknek  megfelelő
illemhely-használati  és  tisztálkodási  lehetőséggel  kell  tervezni,  megvalósítani  és  fenntartani".
A tevékenység  végzése során biztosítani kell, hogy a tevékenységből származó zaj a zajtól védendő
területeken  ne  haladja  meg  a  27/2008  (XII.  3)  KvVM-EüM  együttes  rendelet  1  sz.  mellékletében
meghatározott zajterhelési határértékeket.”

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  3.  számú
melléklete  5.  és.  6.  pontjai  alapján  vizsgálandó  szakkérdés  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  nem
veszélyes hulladékok előkezelése tárgyú tevékenység engedélyezése iránti eljárásában a vízvédelmi és
vízgazdálkodási szakkérdés is.

Fentiekre  tekintettel  a  2024.  év  november hó  13.  napján  kelt,  BO/51/05869-11/2024.  számú
feljegyzésben  vízvédelmi  és  vízgazdálkodási szempontól  szakmai  véleményt  kértem
a  Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei  Kormányhivatal  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági  és Vízügyi  Hatósági
Főosztály  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági,  Vízügyi  és  Vízvédelmi  Osztálytól,  amely
2024.  év  december hó  3.  napján  érkezett  30404/2193-2/2024.ált.  számú  feljegyzésében  a  jelen
határozat III.4. pontjában foglalt előírásokat tette, és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély
kiadása ellen kifogást nem emelt.

Szakmai véleményében indoklásként előadta az alábbiakat:

„Az engedélyezési tervdokumentációban foglaltak szerint:

„A végezni kívánt tevékenység:

Nem veszélyes hulladékok országos előkezelése a 2012. évi CLXXXV. törvény 2. § (1) bekezdés 7., 20.
és 44.  pontja  szerint.  Előkezelés:  a  hasznosítást  vagy ártalmatlanítást  megelőző előkészítő  művelet
Kezelési  művelet:  E02  –  06  válogatás  anyagminőség  szerint  (osztályozás);  A  LA-FERRO  Kft.
az engedélykérelem 3.1. táblázatában felsorolt Nem veszélyes hulladékok országos előkezelését kívánja
végezni a rendelkezésére álló gépi és humán erőforrásokkal Magyarország egész területén.

A  LA-FERRO  Kft.  a  hulladék  termelőitől,  birtokosaitól  átvett  valamint  hátrahagyott  Nem  veszélyes
hulladékok országos előkezelését kívánja végezni rendelkezésére álló eszközökkel Magyarország egész
területén, bele nem értve a Kft. saját telephelyét.

Nem veszélyes hulladékok országos előkezelésének technológiája:

A kezelést megelőző előkészítő művelet:
-  a  gépek  kitelepítése  Magyarország  területén  a  partnerekhez,  valamint  hátrahagyott  hulladékok
feltalálási helyszíneire.
- A kezelést megelőzően a kezelő személyzet kézzel, a technológiával nem kezelhető idegen anyagot
kiválogatják és konténerben gyűjtik össze.

A kezelés művelete:
-  A  kezelési  helyszínek  döntően  épületek  bontási  helyszínei.  A  kezelés  a  bontás  során  előkerülő
fémhulladékok válogatása,  szükség szerinti  darabolása,  vagy egyéb anyagokról  történő leválasztása
(levágás, darabolás).
- A keletkezett hulladékok anyagminőség szerint szétválogatásra kerülnek. A válogatás során szükség
szerint további darabolás történik.



18

-  A  hulladékfajtánként  szétválogatott  hulladékot  az  engedélyes  további  hasznosításra  közvetlenül
hasznosítók felé adja át, vagy saját telephelyére szállítja (gyűjtés). A saját telephelyen egységrakományt
képez, majd így adja át további hasznosító szervezetek részére.

A  kezelési  tevékenység  során  nem  kell  számolni  szennyvíz  képződésével.  A  folytatni  kívánt
hulladékkezelési  tevékenység sem felszíni,  sem felszín  alatti  vizeket  nem érint,  a  feldolgozni  kívánt
hulladékok  építési-bontási  hulladékok,  a  környezetre  nem  veszélyesek,  a  vizeket  elszennyező
komponensek  nem  várhatóak.  A  tevékenység  megkezdése  előtt  a  Kft.  meggyőződik  a  hulladék
esetleges  kémiai  szennyezettségéről.  Amennyiben  a  hulladék  szennyezett,  abban  az  esetben
a hasznosítást megtagadja.

A havária terv az 9. számú mellékletben található.

Előírásaimat  a  vízgazdálkodásról  szóló  1995.  évi  LVII.  törvény,  a  vízgazdálkodási  hatósági  jogkör
gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint
az  ivóvízellátást  szolgáló  vízilétesítmények  védelméről  szóló  123/1997.  (VII.  18.)  Korm.  rendelet,
a  felszín  alatti  vizek  védelméről  szóló  219/2004.  (VII.21.)  Korm.  rendelet,  a  környezetkárosodás
megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

Tekintettel arra, hogy a tervezett tevékenységet nem egy konkrét ingatlanon, hanem az ország egész
területén tervezik végezni, ezért konkrét vízbázis érintettsége nem állapítható meg, ugyanakkor ki sem
zárható.

Szakmai véleményem Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és
Vízügyi  Hatósági  Főosztály  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági,  Vízügyi  és  Vízvédelmi  Osztály  illetékességi
területére vonatkozik.

Szakmai  véleményemet  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)
Kormányrendelet 7/A. §-a, ill. a 3. mellékletben 5. pontja alapján – „Annak elbírálása, hogy a felszíni és
felszín  alatti  vizek  minősége védelmére  jogszabályban,  illetve  határozatban  meghatározott  előírások
érvényesülnek-e.”  -  valamint  6.  pontja  alapján  „Annak  elbírálása,  hogy  a  tevékenység  vízellátása,
a keletkező csapadék és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis
védőterületére,  védőidomára  jogszabályban,  illetve  határozatban  meghatározott  előírások
érvényesülneke, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.”
- foglalt szakkérdések vizsgálatával alakítottam ki.

Szakmai véleményemet a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat
ellátó szervek kijelöléséről  szóló 223/2014. (IX.  4.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban: Korm.  rendelet)
10. § (1) bekezdése és a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja alapján
adtam meg,  a fővárosi  és vármegyei  kormányhivatalok szervezeti  és működési  szabályzatáról  szóló
15/2024. (VI. 28.) KTM utasítás 24. és 26. §-ára tekintettel.”

A  benyújtott  dokumentáció,  annak  kiegészítéseivel  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek
nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet
9. § (1) a foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

Az  engedélyes  a  kérelemben  foglaltak  szerint  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységét  (előkezelés)
Magyarország  egész  területén (bontási  területekhez  kötődő  ideiglenes  munkaterületek,  hátrahagyott
hulladékok találati helyszínei) kívánja végezni.

Az  előkezelési  tevékenység során  engedélyes  a  bontási  munkálatok  során  előkerülő  fémhulladékok
válogatását,  szükség  szerinti  darabolását,  vagy  egyéb  anyagokról  történő  leválasztását  végzi.
A keletkezett hulladékok anyagminőség szerint szétválogatásra kerülnek. A válogatás során szükség
szerint további darabolás történik. A hulladékfajtánként szétválogatott hulladékot az engedélyes további
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hasznosításra  közvetlenül  hasznosítók  felé  adja  át,  vagy  saját  telephelyére  szállítja  (gyűjti).  A  saját
telephelyén egységrakományt képez, majd így adja át további hasznosító szervezetek részére.

A tevékenység végzése során keletkező hulladékok átadása engedéllyel rendelkező szervezetek részére
történik. 

Az  engedélyes  környezetszennyezési  kárfedezetre  kiterjesztett  felelősségbiztosítással,  pénzügyi
biztosítékkal rendelkezik, melyhez csatoltan megküldte a szükséges igazolásokat (biztosítási szerződés
alapján kiállított kötelezvény, biztosító által nyújtott kezesi biztosítás, garancia; hitelintézet által nyújtott
bankgarancia;  vagy  hitelintézetnél  letétként  elhelyezett  pénzösszeg, biztosíték,  biztosítás  mértékét
alátámasztó számítás).

Engedélyes  környezetszennyezési  felelősségbiztosítással,  Havária  Tervvel  rendelkezik  és
környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.

A  kérelemben  foglaltak,  illetve  az  ahhoz  csatolt  dokumentumok  alapján  úgy  ítéltem  meg,  hogy
a kérelmező biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok
hulladékgazdálkodási szempontból biztonságos előkezeléséhez szükségesek.

Fentiek alapján megállapítottam,  hogy a Ht.,  a végrehajtására kiadott,  valamint  az egyéb vonatkozó
hatályos  jogszabályok  és  ezen  határozat  előírásainak  betartásával  a  kérelmezett  nem  veszélyes
hulladékok  előkezelése  hulladékgazdálkodási érdekeket  nem  sért,  ezért  az  engedélyes  részére
a hulladékgazdálkodási engedélyt megadtam.

Az engedély időbeli hatályát a hatályos jogszabályoknak megfelelően határoztam meg.

Felhívom az engedélyes figyelmét arra, hogy az engedély nem mentesít a Ht., és annak végrehajtási
jogszabályaiban előírt kötelezettségek teljesítése alól.

Felhívom az engedélyes  figyelmét  továbbá arra  is,  hogy az engedélyezett  tevékenység folytatására
vonatkozó  hulladékgazdálkodási, környezetvédelmi jogszabályok, vagy hatósági előírások megsértése
esetén az engedély, annak időbeli hatálya alatt is visszavonható.

A határozatot a Ht. 62 § (1) bek.-e, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.)
Kormányrendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben, az Ákr. 80. § (1)
bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

Az  eljárás  –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)
a  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
14/2015.  (III.  31.)  FM  rendelet  1.  számú  melléklet  5.  pontja  alapján  állapítottam  meg,  viseléséről
a Rendelet 5. § (3) bekezdése alapján rendelkeztem.

A  döntés  elleni  jogorvoslatról  és  a  keresetlevél  előterjesztéséről  az  alábbi  jogszabályhelyek
figyelembevételével adtam tájékoztatást

 az Ákr. 112. §, 114. § (1) bekezdése,

 a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (6) bekezdése,

 a  bíróságok  elnevezéséről,  székhelyéről  és  illetékességi  területének  meghatározásáról  szóló
2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §, 

 a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (Kp.) 13. § (1) bekezdése, a 28. §-a,
a 29. § (1) bekezdése, a 39. § (1) és (2) bekezdése,

 a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § (1) bekezdése,

 a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól  2023. évi  CIII.
törvény 19. § (1) bekezdése,

 a Kp. 39. § (6) bekezdése és az 52. § (1) bekezdése,
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 az illetékekről szóló 1990. évi CXIII. törvény 62. § (1) bekezdés h) pontja,

 a Kp. 77. §.

A határozat közléséről az Ákr. 85 § (1) bek.-e alapján intézkedtem.

Jelen  határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének  szabályairól  szóló
58/2019. (XII. 18.) AM rendelet rendelet rendelkezései alapján rögzítem a környezetvédelmi hatósági
nyilvántartásban.

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésbe foglalt időbélyegző szerint

Dr. Alakszai Zoltán
főispán 

nevében és megbízásából:

Bese Barnabás
főosztályvezető

Kapják:
1. GEON system Kft.

3529 Miskolc, Knézich Károly utca 12/A 4. em. 1. ajtó (CK – 13605045)
2. Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály
(BO/32/06008/2023.); (e-mail: levego.zaj@borsod.gov.hu)

3. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály
Miskolc, Meggyesalja u. 12., 3525 – (HK – BAZMKHNSZ; 312659938)

4. Borsod  Abaúj  Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági  és  Vízügyi
Hatósági  Főosztály  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági,  Vízügyi  és  Vízvédelmi  Osztály  (Miskolc)
(HK - BAZVKHKVVO)

5. Borsod  Abaúj  Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági  és  Vízügyi
Hatósági Főosztály
Miskolc, Dózsa György út 15., 3525 – (KÉR);

6. Baranya Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15. (elektronikus úton – KRID: 302222951)

7. Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
6000 Kecskemét, Bajcsy-Zsilinszky krt. 2. (elektronikus úton –KRID: 246192384)

8. Békés Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
5700 Gyula Megyeház utca 5-7. (elektronikus úton – KRID: 220613118)

9. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
6726 Szeged, Derkovits fasor 7-11. (elektronikus úton – KRID: 124087718)

mailto:levego.zaj@borsod.gov.hu


21

10. Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
8000 Székesfehérvár, Hosszúsétatér 1. (elektronikus úton – KRID: 733602766)

11. Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal G Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
9021 Győr, Árpád út 28-32. (elektronikus úton – KRID: 265523197)

12. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
4025 Debrecen, Piac u. 42-48. (elektronikus úton – KRID: 308252122)

13. Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
3300 Eger, Szövetkezet u. 4. (elektronikus úton – KRID: 657167145)

14. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
5000 Szolnok, Ady Endre út 35. (elektronikus úton – KRID: 346274300)

15. Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
2800 Tatabánya, Fő tér 4. (elektronikus úton – KRID: 466546336)

16. Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. (elektronikus úton – KRID: 446270378)

17. Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
1016 Budapest, Mészáros u. 58/A. (elektronikus úton – KRID: 201436115)

18. Somogyi Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. (elektronikus úton – KRID: 748078989)

19. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
4400 Nyíregyháza, Kölcsey Ferenc utca 12-14. (elektronikus úton – KRID: 601235316)

20. Tolna Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
7100 Szekszárd, Szentgáli Gyula u. 2 (elektronikus úton – KRID: 147524181)

21. Vas Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2. (elektronikus úton – KRID: 401253775)

22. Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
8200 Veszprém, József Attila u. 36 (elektronikus úton – KRID: 346009700)

23. Zala Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály
8900 Zalaegerszeg, Mártírok u. 35-39. (elektronikus úton – KRID: 542391755) 

24–25. Iratokhoz
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